

ОСВОБОДИМ ПОЛКОВНИКА КВАЧКОВА ИЗ ТЮРЕМНОГО ПЛЕНА!

НЕ МОЛЧИТЕ, МОСКВИЧИ!
ГОЛОСУЙТЕ ЗА КВАЧКОВА!ОБРАЩЕНИЕ ПАТРИОТОВ ТОЛЬЯТТИ К ИЗБИРАТЕЛЯМ
ПРЕОБРАЖЕНСКОГО ОКРУГА СТОЛИЦЫ

Уважаемые москвичи, граждане Преображенского округа столицы!

От заседаний нынешней Государственной думы тошнит и нутро воротит. Мышино-крысиная возня с нулевой пользой для народов нашей многострадальной страны. Политическое толковище лукавых партийцев всех мастей. Потому что истинных патриотов России, у кого действительно душа болит за народ, в Думе считанные единицы, их честный голос тонет в пустом собачьем брехе прикормленной Кремлем «Единой России». И в Правительстве России не министры, а марионетки, чей кукловод за океаном. Все, что ими делается, - делается лишь для уничтожения русского народа. Так жуки-короеды превращают крепкую древесину в труху. Такова ныне российская власть, у которой за предательские ее дела от страха трясутся поджилки. Смертельно боится она беспощадного русского бунта. Понимает власть, что опущенный, дремотный народ поднимет на правое дело лучшие из лучших, истинные герои - вожди. На них и наваливается власть всей своей карательной машиной, - на таких, как командир спецназа герой Афгана и чеченских войн полковник Квачков. За таким командиром бойцы

пойдут в огонь и в воду. Служить под его началом за честь считают. Вот почему полковник Квачков стал опасен трусливому, предательскому режиму. Смертельно опасен. И сегодня власть обвиняет его в «покушении» на человекоподобное под названием Чубайс. Вот кто так дорог Кремлю - Чубайс - организатор разграбления народных богатств России.

Свободу полковнику Квачкову!
Призываем всех жителей Преображенского округа столицы выйти 4 декабря на выборы в Государственную думу, как выходил в тяжелую годину русский народ на поле брани. Не сидите по домам! Не молчите! Поднимайте народ! Голосуйте за Квачкова!

Вырвите полковника, мужественного защитника народа, лучшего из лучших русских людей из подлых чубайсовских тюремных когтей!

В.Г. КОНОВАЛОВ,
руководитель Тольяттинского отделения
НДПР
А.Г. МИНИН,
председатель политсовета ТО НДПР
Самарская область

ВЕРИМ В ВАС, ПРЕОБРАЖЕНЦЫ!

Дорогие москвичи!
Обращается к вам глава администрации райцентра - поселка Афанасьеве Кировской области. Бездумные реформы последних лет привели к тому, что наше лесное хозяйство стремительно деградирует. Разграбление леса и его богатств практически официально узаконено. Не стало лесхозов и леспромхозов, которые ранее порубленные делянки засаживали молодняком.

Теперь вокруг нашего поселка - лунный пейзаж: ни зверя, ни птицы, ни ягод, ни грибов. Мы теперь даже права не имеем ходить в лес, область отдала наш лес в аренду людям, которых раньше в глаза никто не видел. Денно и ночью добивают то, что осталось...

Идет черная полоса с хвостом: поля заросли, коров пустили под нож. Чтобы скот держать - нужно иметь зерно. Чтобы иметь зерно - нужно засеять

поля. А чтобы засеять поля, нужно топливо, которое, что солярка, что бензин, нам не по карману. Творится невообразимое: молодежь пьет горькую, старики сжигают себя вместе с избями. Ощущение, что нынешней власти народ не нужен, нужно наше место на земле.

Можно подумать, ежели мы на выживании, то совсем деградировали. Как бы не так. Пусть телевизоры наши «дурят» от нехватки напряжения, все же мы видим, что творится в России. Отличаем зерна от плевел, правду от кривды.

Вот сидит в Матросской Тишине орденосец, заслуженный человек полковник Квачков. Не расстраивайтесь, Владимир Васильевич! Вы не одиноки, мы с вами - друзья по несчастью. Несчастье наше - чубайсы-ваучеры, которых расплодилось пруд пруди. Принимают это и мои земляки, которые в начале ноября вновь

избрали меня главой администрации поселка. От имени всех моих избирателей я обращаюсь к избирателям-москвичам по Преображенскому избирательному округу № 199: дальше отступать некуда, и если мы позволим сегодня чубайсам восторжествовать над квачковыми, будущего у России не будет. Пора, братцы, отпор чубайсам дать. И дело вроде нехитрое: прийти, проголосовать за Квачкова, да только чубайсы с чубасятами, все эти бесы с бесенятами тоже не дремлют, можно представить, какие деньжища вбросил Чубайс против Квачкова. Держитесь, верим в вас, надеемся на вас, преображенцы! Вырвите Квачкова из тюрьмы! Русский народ спасибо скажет.

Георгий Половников,
глава администрации
поселка Афанасьеве,
Кировская область

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Квачкова В.В. публикуется бесплатно.

Вся страна видела этот триумф. Потому нет смысла пересказывать то, что очевидно для всех болельщиков, специалистов, многих журналистов, которым посчастливилось прорваться в раздевалку победителей.

По законам жанра, конечно, надо было просто мчаться на «золотой» матч армейцев. Но в начале этого сезона некий Александр Львов, теперь уже бывший пресс-атташе футбольного клуба «Динамо», наотрез отказался выдать корреспонденту «МС» сезонную аккредитацию. А так как именно динамовцы считались номинальными хозяевами арены во встрече с армейцами, то проход на стадион мне был заказан. Поехал я с отчаяния в «Лужники», правда, там, забегая вперед, неплохой выдался матч между «Спартак» и «Сатурном».

О подробностях же дерби «Динамо» - ЦСКА дотошно узнавал затем от коллег-друзей, да по некоторым телефрагментам, все-таки это очное свидание было ключевым не просто в туре - во всем чемпионате.

...Думаю, весьма приличным гонорар за феерический успех ЦСКА в upcoming сезоне должны получить прежде всего тренеры-селекционеры, агенты футболистов. Я бы не сказал, что бразильцы Вагнер Лав и Даниэл Карвалью выдающиеся мастера мирового футбола, но их вклад в достижения московского клуба огромен. ЦСКА с ними и без них - абсолютно разные команды. Жаль, однако, что российские футболисты выступили лишь в роли «подносчиков снарядов». С другой стороны, такие легионеры, как Лав и Карвалью, безусловно, украсили своей игрой отечественный чемпионат, у них есть чему поучиться юным российским футболистам, кстати, не только армейского клуба.

Именно бразильцы организовали второй мяч в ворота динамовцев, и Карвалью в своем излюбленном стиле мягко перебрал «снаряд» в сетку - 2:0 (первый же, «трудоу» гол, на счету защитника Алексея Березуцкого). Чуть ли не с финальным свистком динамовец Денис Колодин подсластил пилюлю - 2:1. Сам автор гола и его партнеры терпят уже третье поражение кряду.

В раздевалке после победного для своих питомцев матча Валерий Георгиевич Газзаев, по свидетельству очевидцев, совсем уж «распоясался». Он прямо из горлышка пил шампанское, чокаясь персональной бутылкой с футболистами. Попытайтесь его осудить, и тогда скажу: вам никогда не был сладостен миг успеха. Газзаев ведь, не забывайте, на тренерском поприще сделал потрясающий хет-трик, пожалуй, несопоставимый с его подвигами в бытность футболистом. Он поочередно выиграл со своей замечательной командой (впервые в истории российского футбола!) европейский Кубок УЕФА, затем Кубок России и теперь звание чемпионов страны.

ХЕТ-ТРИК ВАЛЕРИЯ ГАЗЗАЕВА

ЦСКА - чемпион! Ни прибавить, ни убавить. На стадионе в Петровском парке, родине динамовцев, армейцы этих самых динамовцев и обыграли в решающем для себя поединке - 2:1. За тур до конца первенства подопечные Валерия Газзаева по праву завоевали «золото». Поздравляем!



Однако, по-моему, очень слаб наш чемпионат, потому что хоть какой-нибудь поставленной игры у знаменитого клуба просто нет! На подопечных Старкова было жалко смотреть по ходу матча с подмосковным «Сатурном», занимавшим до поездки в столицу аж десятое место. Ничего не могли придумать спартаковцы, над «Лужниками» словно витало ощущение безысходности, первый тайм хозяева арены откровенно провалили. Старков и его помощники уходили на перерыв с понурными головами. Да и вторую половину москвичи провели немногим лучше, создав всего пару моментов у ворот соперника. Один из них реализовал Егор Титов, разыгранная комбинация явилась приятным открытием для болельщиков, заждавшихся от своих любимцев зрелищного футбола. 1:0 - снова «Спартак» вымучивает желанную победу.

Но, право, «Спартак» там играть, на мой взгляд, в его нынешнем виде и состоянии слишком рано. Простите, ско-

рее всего это выльется в форменное позорище, потому что хоть какой-нибудь поставленной игры у знаменитого клуба просто нет! На подопечных Старкова было жалко смотреть по ходу матча с подмосковным «Сатурном», занимавшим до поездки в столицу аж десятое место. Ничего не могли придумать спартаковцы, над «Лужниками» словно витало ощущение безысходности, первый тайм хозяева арены откровенно провалили. Старков и его помощники уходили на перерыв с понурными головами. Да и вторую половину москвичи провели немногим лучше, создав всего пару моментов у ворот соперника. Один из них реализовал Егор Титов, разыгранная комбинация явилась приятным открытием для болельщиков, заждавшихся от своих любимцев зрелищного футбола. 1:0 - снова «Спартак» вымучивает желанную победу.

Вы опять даете понять, что мои футболисты - тупые люди, с плохо скрываемым раздражением реагиру-

вал на мой вопрос во время послематчевой пресс-конференции наставник победителей Александр Старков.

А всего-то я спросил: «Почему в исполнении спартаковцев, особенно в первом тайме, почти не было осмысленных действий?» Не виноват же репортер в причинах «сырой» игры «красно-белых», хотя упомянутый специалист работает с коллективом уже второй сезон.

- Еще хуже, когда есть игра, а результата нет, - отшучивался под трибунами «Лужников» выходящий из раздевалки полузащитник «Спартак» Максим Калиниченко, поучаствовавший в голевой комбинации своей команды.

Здесь можно долго спорить, но за чем? Жизнь рассудит.

- Будем играть только на победу, если помыслим о ничьей, наверняка проиграем, - делился со мной на выходе со стадиона знающий толк в футболе, умный, тонкий мастер Дмитрий Аленичев (именно его появление в составе, по мнению Старкова, добавило интел-

лекта в игре команды против «Сатурна»).

Это Дима говорил о предстоящем суперматче в последнем туре 19 ноября с земляками из «Локомотива», он-то и решит, кому достанется «серебро», а с ним и участие в Лиге чемпионов, куда стремятся попасть многие клубы. Ажиотаж, без преувеличения, невероятный, ведь другие поединки, венчающие чемпионат, с турнирной точки зрения не представляют особого интереса. Известны аутсайдеры, покидающие премьер-лигу - «Алания» и «Терек», первая проиграла «Томи» Анатолия Бышовца - 1:2 (ведь знал я, что Анатолий Федорович и его команда не станут дарить очки сопернику, в закулисных разборках уважающий себя Бышовец не участвует). Второй безнадёжно уступил «Локомотиву» - 0:3. Однако я не спешил бы отправлять «Аланию» и «Терек» в первый дивизион. Нынче возобновились разговоры о возможном расширении класса сильнейших, видимо, по политическим соображениям...

Четвертое место за тур до финиша досталось «Рубину», неожиданно крупно обыгравшему «Торпедо» - 5:1. Жаль, что москвичи, подарившие немало радости своим поклонникам, завершают первенство на такой минорной ноте. «Зенит» после поражения в гостях от «Амкара» - 0:1 откатился на шестое место, обошла его, что приятно, «Москва», в зрелищном поединке одолевшая «Шинник» - 3:2. Увы, заветное место в так называемой зоне УЕФА досталось в итоге «Рубину». Еще недавно балансировавший на грани вылета «Ростов» обыграл на своем поле «Крылья Советов» - 2:1.

Теперь все внимание столичному дерби «Локомотив» - «Спартак», матч состоится, напомним, 19 ноября. У этих достойных команд по 55 очков, но у спартаковцев на две победы в первенстве больше (16 против 14 у железнодорожников), что дает им право по регламенту соревнований располагаться строчкой выше конкурентов. «Локомотив» устроит только победа, «красно-белым» достаточно ничьей, чтобы остаться на престижном втором месте в таблице.

Самой собой подразумевается, что на встречу подобного уровня и накала следует пригласить квалифицированного зарубежного арбитра, это уже практиковалось по ходу нынешнего чемпионата. Наши рефери могут оказывать людьми несостоятельными в столь непростой ситуации - растеряются, нагромоздят ошибок, чем только подпортят и без того не слишком яркое впечатление от первенства. А на кону матча «Локомотив» - «Спартак» не только серебряные медали, но и Лига чемпионов.

Алексей МАТВЕЕВ